

ЗАПИТ НА НАДАННЯ КОМЕРЦІЙНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ № UKRSAFEMED135A

Назва Запиту на надання комерційної пропозиції:	Виготовлення брендваної продукції
--	--

«Менеджмент Сайенс фор Хелс, Інк.» (MSH), виконавець Проєкту USAID «Безпечні та доступні ліки» (SAFEMed), запрошує Вас надати комерційну пропозицію відповідно до вимог даного Запиту.

Пропозиції мають бути отримані не пізніше дати та часу, зазначених у наведеній нижче таблиці:

Дата запиту на надання комерційної пропозиції:	03 листопада 2023 року
Кінцева дата для питань:	07 листопада 2023 року
Кінцева дата та час надання комерційної пропозиції:	08 листопада 2023 року до 18:00
Контактна інформація:	ua-safemed-procure@safemedua.org

Повний опис потреб/Технічне завдання/Специфікації

З метою забезпечення діяльності проєкту SAFEMed та підтримки заходів ДП «Медичні закупівлі України» організація MSH оголошує конкурс на виготовлення та доставку брендваної продукції згідно нижченаведених специфікацій.

1. Виготовлення брендваної продукції

№	Тип продукції	Наклад/шт.	Коментарі
1	Ручки	1000	Специфікації на виготовлення представлені у Додатку №1 цього запиту.
2	Блокноти	1000	
3	Шопери	500	
4	Брошури	1000	

2. Доставка готової продукції

- Доставка готової продукції в м. Києві за визначеною адресою
- **Термін доставки: не пізніше 16 листопада 2023 року.**

3. Кваліфікаційні вимоги

- Наявність державної реєстрації юридичної особи або ФОП;
- Досвід виконання подібних замовлень;
- Термін дії пропозиції 10 календарних днів;
- Прийнятні умови оплати (оплата за послуги без ПДВ протягом 10 банківських днів після виконання замовлення).
- Прийнятні строки виготовлення і доставки.

<p>4. Умови оплати та вимоги щодо звільнення від сплати ПДВ</p> <p>Проект SAFEMed має право на податкові пільги і звільняється від сплати ПДВ за товари (роботи, послуги), які закупаються на митній території України, тому оплата за послуги здійснюється без ПДВ. Претенденти, що є платниками ПДВ, повинні бути готові, в разі акцептування тендерної пропозиції, пройти процедуру звільнення від податку на додану вартість (див. «Вимоги щодо звільнення від сплати ПДВ»).</p>	
<p>Адреса проєкту SAFEMed</p>	<p>вул. Івана Франка 3, офіс 29, м. Київ 01030, Україна</p>
<p>Умови оплати</p>	<p>Безготівковий розрахунок без ПДВ. Оплата протягом 10 банківських днів після виконання замовлення та виставлення рахунку.</p>
<p>Вимоги щодо звільнення від сплати ПДВ</p>	<p>Проект «Безпечні, фінансово доступні та ефективні лікарські засоби для українців (Безпечні та доступні ліки) - SAFEMed» є проєктом міжнародної технічної допомоги, який виконується в Україні за фінансової підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID), Договір № AID-121-C-17-00004, відповідно до Угоди між Урядом України та Урядом США про гуманітарне та техніко-економічне співробітництво від 7 травня 1992 р. (далі – «Угода»).</p> <p>Проект закуповує товари, роботи і послуги у Переможця тендеру відповідно до зазначеної вище Угоди та Порядку залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2002 р. N 153 (153-2002-п) «Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги». Вартість таких товарів, робіт і послуг звільняється від податку на додану вартість.</p> <p>Закупівля товарів, робіт і послуг здійснюється коштом проєкту міжнародної технічної допомоги та відповідає категорії (типу) товарів, робіт і послуг, зазначених у плані закупівлі.</p> <p>Претенденти, що є платниками ПДВ, повинні бути готові, в разі акцептування тендерної пропозиції, пройти процедуру звільнення від податку на додану вартість.</p> <p>Переможцю надається пакет документів для звільнення його від ПДВ, а саме:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. копія реєстраційної картки проєкту, в рамках якого здійснено закупівлю товарів, робіт, послуг, засвідчена печаткою Проєкту; 2. копія плану закупівлі, засвідчена печаткою Проєкту; 3. копія договору на надання послуг, засвідчена підписом та печаткою Проєкту. <p>Додаткові роз'яснення щодо процедури звільнення від сплати ПДВ можуть бути надані бухгалтером Проєкту SAFEMed за запитом.</p>

Подача комерційних пропозицій

Для участі у тендері просимо надати свою комерційну пропозицію в електронному вигляді на адресу: ua-safemed-procure@safemedua.org не пізніше **08 листопада 2023 року до 18:00**.

Надані копії документів мають бути розбірливими та якісними. Відповідальність за достовірність наданої інформації в своїй ціновій пропозиції несе учасник.

Усі питання та роз'яснення, які стосуються цього Запиту на надання пропозицій, необхідно надсилати на електронну адресу: ua-safemed-procure@safemedua.org

Зміст комерційної пропозиції

Надіслані пропозиції повинні бути дійсними для розгляду щонайменше впродовж 10 календарних днів.

Пропозиції учасників мають містити наступну інформацію:

- Реєстраційні документи юридичної особи або ФОП;
- Дані контактної особи для надання роз'яснень та уточнень;
- Якщо Ви не надавали послуг для MSH впродовж останніх 3-х років надайте, будь ласка, контактну інформацію 3 теперішніх/колишніх замовників для отримання рекомендацій або рекомендаційні лист;
- Вартість послуг на виготовлення брендованої продукції та її доставку згідно Специфікацій (Додаток №1). Ціни мають бути запропоновані в гривні без ПДВ.
- Підтвердження відповідності кваліфікаційним вимогам (Додаток №2).

Підписана копія Додатку № 2 має бути включена до пакету документів, що подаються на тендер.

Комерційні пропозиції оцінюватимуться за наступними критеріями:

Здатність задовольнити вимоги технічного завдання
Можливість дотримання умов оплати та працювати без ПДВ
Загальна вартість замовлення та термін виконання
Прийнятний досвід роботи

При проведенні тендерів/ конкурсів Проект SAFEMed, що впроваджується в Україні організацією MSH, працює за принципом “value for money” – співвідношення ціна-якість, тому жоден з критеріїв не є переважним. Всі цінові пропозиції будуть розглянуті та оцінені за сукупністю критеріїв.

Комерційні пропозиції, подані після зазначеного часу, або такі, що містять неповну інформацію, можуть бути відхилені. Запит на комерційну пропозицію ніяким чином не зобов'язує SAFEMed до укладання будь-якого контракту. SAFEMed залишає за собою право придбати будь-який або всі з замовлених послуг, змінювати їх кількість в разі потреби, або зовсім відмовитись від них. Намір здійснити придбання послуги/ товару є офіційним лише за умови надходження письмового замовлення від SAFEMed. SAFEMed не відшкодуватиме кошти, витрачені компанією на підготовку комерційної пропозиції.

Персоналу підрозділу закупівель SAFEMed заборонено надавати будь-який запит або приймати пропозиції щодо комісійних, пов'язаних з наданим замовленням; SAFEMed має процедуру відстеження таких платежів. Прохання не пропонувати та не сплачувати таких комісійних, оскільки це може завершитись відхиленням Вашої комерційної пропозиції. Якщо будь-який представник SAFEMed звернеться до Вас з проханням про такі виплати, прохання сповістити про це на адресу: auditcommittee@msh.org

Додаток №1
до Запиту на надання комерційної пропозиції
№ UKRSAFEMED135A

Виготовлення брендваної продукції

№	Найменування	Специфікації	Термін доставки	Тираж	Вартість за шт, грн без ПДВ	Загальна вартість, грн без ПДВ
1	Ручки	друк з однієї сторони, нанесення лого PEPFAR, USAID, Prozorro Market	Готова продукція має бути доставлена не пізніше 16.11.2023	1000		
2	Блокноти	Розмір – А5 Обкладинка та підкладинка – папір 450 г/м ² , односторонній друк, двостороння ламінація soft-touch Блок – 100 аркушів, двосторонній друк в одну білу фарбу в чорну клітинку, скріплення на білу пружину по довгій стороні.		1000		
3	Шопер	Матеріал: саржа 240 г Брендування з однієї сторони Розмір шопера: 35x42 см		500		
4	Брошура	Формат: А5 Папір глянцевиий 350 г/м ² , 4+4		1000		
Доставка готової продукції по місту Київ						
Загальна вартість, грн. без ПДВ						

Макети:



МЕДИЧНІ ЗАКУПІВЛІ УКРАЇНИ USAID FROM THE AMERICAN PEOPLE

Prozorro Market

як зручний та надійний інструмент закупівель

Що таке Prozorro Market і що там можна купувати?

Prozorro Market - електронний каталог, де публічні замовники можуть швидко, надійно та ефективно купувати товари за державний кошт. Працює автоматизовано за принципом маркетплейсу.

Е-каталог як маркетплейс

<p>Майданчики</p> <ul style="list-style-type: none"> Створює інтерфейс. Забезпечує технічну підтримку замовників та постачальників 	<p>Уряд (Мінеко, МОЗ)</p> <ul style="list-style-type: none"> Формує «правила гри» Policy making
<p>МЗУ та інші ЦЗО</p> <ul style="list-style-type: none"> Створює категорії та профілі Кваліфікує постачальників Додає товар 	<p>ДП Prozorro</p> <ul style="list-style-type: none"> Визначає архітектуру каталогу Адмініструє центральну базу даних



Трохи деталей

<p>Порівняння конкурентності процедур за 2023 рік</p> <p>е-каталог 4,13 постачальників на процедуру</p>	<p>відкриті торги 1,34 постачальників на процедуру</p>
<p>Порівняння успішності процедур за 2023 рік</p> <p>е-каталог 83,8%</p>	<p>відкриті торги 76%</p>

Економія 24% Середній відсоток економії

Переваги Prozorro Market

<p>Для замовників</p> <ul style="list-style-type: none"> Автоматичне звітування і шаблони договорів Готові ТЗ Широкий асортимент та економія коштів Надійні та перевірені постачальники, кваліфіковані адміністратором. Можливість поскаржитись Для замовників користування каталогом безкоштовне 	<p>Для постачальників</p> <ul style="list-style-type: none"> Простий спосіб реалізації товару, порівняно з підготовкою тендерних пропозицій Додатковий канал реалізації продукції Мінімальна бюрократія Великі та регулярні замовлення Можливість виконати замовлення дистанційно
--	---

машинний код на @prozorro_ukraine 2023 року



Додаток №2
до Запиту на надання комерційної пропозиції
№ UKRSAFEMED135A

Підтвердження відповідності кваліфікаційним вимогам тендеру

Назва компанії:			
№	Кваліфікаційні вимоги до учасників	ТАК/НІ	Коментарі
1	Наявність державної реєстрації юридичної особи або ФОП		
2	Досвід виконання подібних замовлень		
3	Термін дії комерційної пропозиції 10 календарних днів		
4	Прийнятні умови оплати (безготівкова оплата за послуги без ПДВ протягом 10 банківських днів після виконання замовлення)		
5	Прийнятні строки виготовлення і доставки: не пізніше 16.11.2023 року по місту Київ за однією адресою		

Дата:

Підпис: